

и Сов. артист' № 35 М. 5 ноября 1974.

ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ

«Октябрь — это знамя великих перемен, вознесенное над двадцатым столетием волей и руками трудящихся масс». Эти слова Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева очень точно определяют огромную роль Великой Октябрьской социалистической революции в преобразовании мира.

62-ю годовщину Великого Октября советский народ встречает большими трудовыми достижениями, выполняя задания четвертого года десятой пятилетки, успешно претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС.

Под руководством Коммунистической партии наш народ впервые в истории человечества сделал реальной действительностью марксистско-ленинское учение о социализме, построил развитое социалистическое общество. Новая Конституция СССР законодательно закрепила завоевания Октября, его устои и принципы, отвечающие коренным интересам трудящихся масс.

Своей деятельностью в интересах трудящихся, на благо мира и социализма наша партия заслужила признание и уважение советского на-

рода и всего прогрессивного человечества. И в Призывах ЦК КПСС к 62-й годовщине звучат слова: «Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор победоносной Октябрьской революции, руководящая и направляющая сила советского общества!»

Да здравствует великое нерушимое единство партии и народа!».

Большой театр Союза ССР — один из крупнейших творческих коллективов нашей страны. В авангарде всех его дел и начинаний стоит большая армия коммунистов. Проходящие сейчас в коллективах отчетно-выборные партийные собрания показали большую роль и авторитет коммунистов в решении важнейших производственно-творческих вопросов.

На примере нашего коллектива наглядно видна забота партии о людях. Цифры, приведенные сегодня в отчетном докладе местного комитета Большого театра и КДС, красноречиво свидетельствуют об этом. Например, свыше 900 работникам коллектива за последнее время была повышена заработная плата; 105 семей работников театра улучшили свои жилищные условия.

Нет нужды говорить о том, что делается систематически для улучшения условий жизни и труда работников Большого театра, для создания самых благоприятных условий для творчества.

В последнее время в своей работе театр уделяет значительное внимание качеству спектаклей текущего репертуара, чему во многом способствует календарный план работы до конца года.

Сейчас развернулась работа по подготовке новых спектаклей — оперы Д. Верди «Бал-маскарад», балетов «Гусарская баллада» Т. Хренникова и «Чайка» Р. Шедрина.

В конце сезона Большой театр показывал свое искусство на Дальнем Востоке, где прежде никогда не бывал. Как и в прежние годы, театр гастролировал за рубежом.

Во всей многогранной производственно-творческой и общественной жизни театра, наряду с уже признанными мастерами, все большую роль играет молодежь.

Впереди у нашего коллектива — большие, интересные и разнообразные задачи. Это — выпуск новых спектаклей, это — высококачественный текущий репертуар, это подготовка к достойной встрече 110-й годовщины



со дня рождения основателя Коммунистической партии В. И. Ленина, 35-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Сезон завершится участием театра в культурной программе Олимпиады-80. Предстоят выступления в городах Кузбасса и за рубежом.

Для успешного решения, всех этих задач мало четкого, продуманного, конкретного плана и хорошей орга-

низации работы. Нужно высокоответственное, активное отношение к интересам театра каждого на своем участке работы.

«Деятели литературы и искусства, работники культуры! — говорится в Призывах Центрального Комитета КПСС. — Высоко несите знамя партийности и народности советского искусства, создавайте произведения, достойные нашей великой Родины!».